

1

## 初夏最美好的日子 就是现在

厚厚的云层，及时打压了高温蠢蠢欲动的心。昨天市区最高气温仅25.8℃，最低气温更是跌到了20℃以下。

没有高温，也没有雨水，眼下算是初夏最美好的日子。

根据市气象台预报，今明两天我市依旧是多云天气，气温也相差无几，最高气温在27~28℃左右徘徊，最低气温在19~20℃上下浮动。

眼下的天气，得益于三个有利条件：多云天遮挡了部分阳光；副高偏安一隅，没有北抬；加上弱冷空气丝丝渗透。

不过，美中不足的是，不知道是不是因为黄梅时节临近，多少有些闷，给体感带来不适。大家要注意调整自己的日常起居和饮食，保持心情舒畅。（石承承）



2

## 200斤胖妹跳钢管舞

谁说钢管舞只是苗条妹纸的活儿？胖妹也不差哦！近日在英国达人秀舞台上，一200斤胖妹腿夹钢管倒立惊四座，征服在场所有人！旋转、跳跃，我闭着眼，尘硝看不见，你沉醉了没，舞娘的喜悲没人看见啊……

倒是网友的点评亮了：心疼钢管！（新浪）

3

## 想开瓶 先亲个嘴



可口可乐在校园里设立了一个冰箱，如果你试图拧开瓶盖，你会发现这是一件不可能完成的事情。只有找到另外一个拿着相同瓶子的人，将瓶盖顶部对准，然后朝着互相相反的方向旋转，可乐瓶方能打开。

不得不说这个创意确实了得，不仅让人记住了产品，还宣传了正能量。（新浪）

## 苹果iOS8发布 网友狂吐槽

小编的肾有点隐隐作痛……

昨日凌晨，一年一度的苹果开发者大会(WWDC)拉开大幕。你所期待的iphone6、iwatch、AppleTV这些硬件通通没有发布，而其中发布的iOS8花样多多，集成了很多第三方app提供的功能。

比如此次增加了相片的美化功能，用户可以自己调整相片的亮度、色彩饱和度等参数，此举给多少美图秀秀判了死刑；imessage增加了语音信息、视频信息，这明显是在和微信们叫板。

引发网友吐槽：

@海小潮：WWDC开头那个中国人是来搞笑的吗？我看他那英文，明显是个托儿嘛，背得那生硬，就支付宝三个字发音标准。

@澔淼\_：坐等iOS8正式版，总算特么有农历了，而且居然开放输入法接口了，又少了一个越狱的理由，只希望能把来电界面改改!!! 小图标丑哭好么！

@淘淘巷微博：iOS8很熟悉的感觉，一部分功能像是越狱了的iOS7，短信功能类似目前的微信，不过，苹果毕竟是苹果，用户体验几乎做到了极致，小编的肾有点隐隐作痛……

（新浪）

5



## 网上开卖病假条

巴西世界杯临近，熬夜看球，令许多球迷伤脑筋。最近，网上有卖家开始出售各种病假条，假条上还印有医院名字的大红章，还有卖家专门打出“世界杯病假条”字样叫卖。事实上，医院开的病假条存有存根可查。

律师表示，购买病假条骗假，用人单位可作旷工处理。

（搜狐）

6

## 宁波本地产童装 仅一批次不合格

市质监部门近日组织开展学生服装和儿童服装生产企业的监督检查和产品质量抽查，28批次产品中仅一批次为不合格，不合格项目为接缝性能不符合标准要求，标准要求为≤0.6厘米，实测值为1.7厘米。

（孙美星 应颖）

7



## 狗狗在原地 等了主人 10 年

男子Patrick用街景地图给女友展示自己以前的工作地，却在图上看到了10年前常喂食的流浪狗Sonya。Patrick于是返回当年的工作地，发现Sonya还在，有人告诉他，狗狗已在此等了10年！Patrick把Sonya带回了家，狗狗终于不再流浪。（新浪）

8

## 巴西避孕套靠不住？

美国疾病控制和预防中心近日向打算前往巴西观看世界杯的球迷发出旅行小贴士，引起了巴西媒体的注意。这些小贴士中的一些内容比较奇葩，比如住宾馆要选2层到6层的房间、只使用从美国购买的避孕套等。

（新浪）